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Загальні відомості
Підприємство створене з метою задоволення суспільних та особистих потреб шляхом систематичного здійснення виробничої, науково-дослідної, інжинірингової, іншої господарської діяльності в порядку, передбаченому статутом та чинним законодавством України.

Підприємство має три відділи:

- відділ проектних робіт;

- відділ геодезичних робіт;

- відділ індивідуальної забудови;

Основними напрямками  діяльності Підприємства є:

 Діяльність у сфері інжинірингу:

- консультування у галузі архітектури на попередніх стадіях проектування;

- архітектурно-проектні роботи: проектування будівель і споруд, включаючи виготовлення робочих креслень, замовлення проекту, розроблення проектно-кошторисної документації, планування міст, включаючи ландшафтне проектування садів, парків, спортивних споруд, тощо.

-проектування виробничих будівель та споруд, включаючи розміщення машин та устаткування;

-розроблення проектів у галузі кондиціонування повітря, холодильної техніки, санітарної техніки та систем контролю за забрудненням навколишнього середовища, будівельної акустики, тощо.

- інші послуги в галузі проектно - конструкторських робіт.

Діяльність у сфері геодезії, гідрографії та гідрометеорології:

-геодезична діяльність, картографічна діяльність, діяльність пов’язана з розмежуванням земельних ділянок та складанням земельного кадастру. Розвідувальна та вишукувальна робота в галузі промисловості та будівництва.

Підприємство виконує роботи по підготовці матеріалів на виготовлення будівельних паспортів та інші види робіт та послуг, що забезпечують управління  містобудівним процесом та комплектність забудови і благоустрою міста з урахуванням сучасних архітектурних та містобудівних вимог.

