Комунальна установа Білоцерківської міської ради «Інспекція з благоустрою міста Біла Церква»
Комунальна установа Білоцерківської міської ради «Інспекція з благоустрою міста Біла Церква» утворена Білоцерківською міською радою з метою запровадження самоврядного контролю у сфері благоустрою міста Біла Церква.


Інспекція утворена у відповідності до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні» та «Про благоустрій населених пунктів» для здійснення контролю  за станом благоустрою в місті Біла Церква.

Основними завданнями Інспекції є:
- контроль за станом благоустрою м. Біла Церква;

- контроль за дотриманням Правил благоустрою території м. Біла Церква;

- сприяння розвитку та поліпшенню стану благоустрою міста Біла Церква;

- притягнення винних до відповідальності за порушення законодавства у сфері благоустрою міста Біла Церква;

- профілактика запобігання правопорушень у сфері благоустрою міста Біла Церква.
Інспекція відповідно до покладених на неї завдань:
- проводить рейди та перевірки додержання підприємствами, установами, організаціями і громадянами законодавства у сфері благоустрою населених пунктів;

- здійснює складання протоколів про порушення законодавства у сфері благоустрою населених пунктів для притягнення винних до відповідальності;

- вживає заходів щодо зупинення робіт, які проводяться самовільно і порушують стан благоустрою населеного пункту;


- приймає участь у контролі за якістю проведення робіт з будівництва, ремонтів та утримання територій та об'єктів благоустрою, здійснює відповідно до чинного законодавства України технічний нагляд за проведенням робіт на об'єктах благоустрою та житловому фонді міста Біла Церква; 

- здійснює контроль за проведенням робіт, пов’язаних з порушенням на об’єктах благоустрою;
- здійснює контроль за виконанням заходів та приписів з приведення до належного стану територій та об'єктів благоустрою населеного пункту;

- приймає участь та безпосередньо розглядає звернення та скарги підприємств, установ, організацій і громадян з питань, що відносяться до компетенції Інспекції;

- залучає громадських інспекторів з благоустрою до участі в перевірках;

- укладає договори на користування об’єктами благоустрою території міста Біла Церква у відповідності до чинного в Україні законодавства, зокрема, Правил благоустрою території міста Біла Церква.
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