Комунальне підприємство Білоцерківської міської ради «Муніципальне шляхово-експлуатаційне управління»
Загальні відомості

Підприємство є правонаступником комунального підприємства Білоцерківської міської ради «Білоцерківсвітло», раніше  Київської обласної ради «Білоцерківсвітло», усіх його прав, обов’язків та зобов’язань. З грудня 2012 року підпорядковане Білоцерківській міській раді, діє відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та іншого чинного законодавства України, засноване на базі відокремленої частини комунальної  власності територіальної громади м. Біла Церква.
КП БМР «Муніципальне шляхово-експлуатаційне управління» утримує на своєму балансі всі мережі вуличного освітлення, які є об’єктами підвищеної небезпеки, пов’язані з електричним струмом до 1 тис.вольт, і належать громаді міста. 
Згідно інвентаризації, станом на 01.01.2018 року, протяжність мереж вуличного освітлення складає 330,23 км, нараховує 1911 шт. опор, в т.ч. металеві – 155 шт. та 8516 світлоточок,  має 85 пунктів включення.

Основними напрямками діяльності  підприємства є:

- експлуатація електричних мереж зовнішнього освітлення, електрообладнання та світлового оформлення м. Біла Церква; 
- виконання електромонтажних робіт по новому будівництву повітряних ліній, реконструкція, модернізація, утримання,  технічне обслуговування, поточний та капітальний ремонт мереж, обладнання зовнішнього освітлення, електричних мереж та освітлювальних установок; 

- будівництво та реконструкція мереж зовнішнього освітлення  вулиць, площ, парків,  скверів та міжквартальних проїздів, електромереж, архітектурно-декоративного освітлення  пам'ятників історії та культури;
- поточний ремонт та утримання світлофорних об’єктів та інше.
