КП БМР «Міська служба замовника»
Загальні відомості
Комунальне підприємство Білоцерківської міської ради «Міська служба замовника» є спеціалізованим підприємством, яке має кваліфікованих працівників, що пройшли навчання та мають великий досвід роботи. Підприємство засновано 26.11.1982 року для своєчасного реагування на аварійні ситуації в житловому фонді міста.

На підприємстві працює три підрозділи: аварійна служба, пічники та відділ профілактичної дезінфекції.

1. Аварійна служба

Виконує роботи по ліквідації аварійних ситуацій в житлових будинках, які перебувають на балансі КП БМР ЖЕК №1, №6, №7. Це ліквідація поривів трубопроводів систем холодного, гарячого водопостачання, систем опалення в багатоповерхових будинках, відновлення електропостачання в квартирах, ліквідацію засолення систем водовідведення. А також виконує роботи в кооперативних будинках та ОСББ, які уклали договори на обслуговування.
2. Підрозділ пічників
Це працівники, які пройшли обов’язкове навчання та підготовку, мають великий досвід робіт, забезпечені відповідними приладами, що проходять щорічну обов’язкову повірку. Пічники виконують роботи по перевірці, прочистці та ремонту димових та вентиляційних каналів. Обслуговують будинки, які знаходяться на балансі КП БМР ЖЕК №1, а також будинки ОСББ та кооперативні будинки, які зверталися в КП БМР «Міська служба замовника» та уклали договори на обслуговування. Також обслуговуються будинки приватного сектору м. Біла Церква та району, які за розподілом надала філія газового господарства.

3. Відділ профілактичної дезінфекції.

Відділ профілактичної дезінфекції було створено рішенням міської ради в грудні 2012 року після реорганізації Державного закладу Білоцерківська міська санітарно-епідеміологічна станція. В структурі ДЗ Білоцерківська міська СЕС відділення пропрацювало 10 років. У відділі працюють кваліфіковані фахівці своєї справи. Щорічно всі працівники проходять навчання у Головній державній фітосанітарній інспекції та отримують допуски до роботи. Так як ліцензування даного виду діяльності відмінено в 2010 році, ми отримали відповідні дозволи в Державній службі гірничого нагляду та промислової безпеки України.
Відділ профілактичної дезінфекції надає послуги по дезінфекції, дезінсекції та дератизації шляхом укладання договорів на обслуговування протягом року та разові угоди підприємствам, установам та організаціям всіх форм власності.
КП БМР «Міська служба замовника» має в своєму арсеналі промивочну установку для промивання систем опалення багатоповерхових будинків кооперативів, ОСББ, комунальних підприємств та гідравлічне випробування  систем опалення на договірній основі.    
Працівники аварійної служби забезпечені інструментами для виконання робіт. Маємо зварювальний апарат – Інвектор та бензиновий переносний зварювальний генератор, який також може бути використаний для забезпечення електропостачання до 4 квт. Працівники висококваліфіковані та працюють із звичайними та новітніми  матеріалами та технологіями.
Підприємство може виконувати роботи по ремонту та монтажу в багатоповерхових будинках систем водопостачання, водовідведення, електропостачання, надавати послуги по ліквідації  аварійних ситуацій в підприємствах сфери освіти, культури та громадського харчування, також проводити ремонтні роботи. 
З 01.06.2018 року, відповідно до рішення сесії Білоцерківської міської ради № 2187-50-VII від 27.04.18 КП БМР «Міська служба замовника» визначено виконавцем послуг з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій гуртожитків, які перебувають у власності територіальної громади міста Біла Церква та передати з 01.06.18 з балансу КП БМР ЖЕК №№ 1, 6, 7 на баланс КП БМР «Міська служба замовника» гуртожитки, які перебувають у власності територіальної громади міста Біла Церква.

