Зовнішньоекономічна діяльність
Проведений попередній моніторинг підприємств громади, що здійснювали зовнішньоекономічну діяльність в 2021 році, з використанням бази даних «Економічний профайл громади» (Vkursi Economy). Моніторинг проведено щодо країн-партнерів та основних експортних товарних груп.

Експортну діяльність в Білоцерківській міській територіальній громаді протягом 2021 року здійснювали більше 185 підприємств різних форм власності. Більшість експортних операцій (біля 40%) здійснювались до країн Європейського Союзу (Німеччина, Польща, Литва, Словаччина, Румунія, Латвія, Нідерланди, Болгарія, Угорщина, Чехія, Данія, Франція, Бельгія, Італія), країн СНД (Білорусь, Казахстан, Молдова, Азербайджан, Вірменія, Туркменістан, Узбекистан) та інших країн світу (Індія, США, Велика Британія, Пуерто-Ріко, Китай, Бразилія, Саудівська Аравія, Ізраїль, Ірак, Бангладеш, Канада, Тайвань, Ліван, Колумбія, Туреччина, Об'єднані Арабські Емірати, Боснія і Герцеговина, Палестина, Грузія, Республіка Корея, Ємен, Чорногорія, Марокко, Філіппіни, Лівія, Нова Зеландія). Підприємства громади здійснювали експортні операції з 106 країнами світу.
Обсяг експорту за підсумками 2021 року склав більше 5 млрд грн.

В товарній структурі експортних операцій підприємств основні позиції складали наступні групи товарів:

- шини та покришки пневматичнi гумовi новi (і камери);

- макароннi вироби варенi або неваренi, начиненi (м'ясом чи iншими продуктами) або неначиненi, або приготовленi iншим способом, наприклад, спагетi, макарони, локшина, лазанья, галушки, равiолi, канелонi; кускус, готовий або не готовий до вживання;
- кров людей; сироватки iмуннi, iншi фракцiї кровi та iмунологiчнi продукти, модифiкованi або немодифiкованi, у тому числi одержанi iз застосуванням бiотехнологiчних процесiв; вакцини, токсини, культури мiкроорганiзмiв;

- іншi меблi та їх частини;

- лiсоматерiали розпилянi або розщепленi уздовж;

- лiкарськi засоби (лiки), для терапевтичного або профiлактичного застосування;

- електрична апаратура для комутацiї або захисту електричних кiл чи для приєднання до електричних кiл або в електричних колах (вимикачi, роз'єднувачi, перемикачi, реле, запобiжники плавкi, пристрої для гасiння стрибкiв напруги, штепсельнi вилки i розетки, патрони для ламп та iншi з'єднувальнi пристрої, коробки з'єднання);

- іншi вироби з чорних металiв.

Позитивною характеристикою експортного потенціалу громади є відносна галузева і товарна диверсифікація, що дозволяє деякою мірою прилаштовуватися до зміни ринкової кон’юнктури та створює додаткові можливості розвитку інноваційних продуктів.

В 2021 році обсяг імпорту складав біля 6,5 млрд грн. Імпортні операції здійснювалися з такими країнами світу: Китай, Німеччина, Білорусь, Польща, Італія, США, Велика Британія, Туреччина, В’єтнам, Словаччина, Литва, Латвія, Фінляндія, Бельгія, Угорщина, Франція, Республіка Корея, Нідерланди, Чехія, Естонія, Данія.

Основні позиції імпорту складають: каучук, гума; котли, машини; електричні машини; різноманітна хімічна продукція; фармацевтична продукція; текстильні матеріали; вироби з чорних металів; пластмаси, полімерні матеріали, енергоносії.
Інформація щодо виставкової діяльності доводилась до відома підприємств-експортерів розсилками на електронну пошту та оголошеннями на вебсайтах міської ради, управління економіки та на офіційних сторінках в мережі Фейсбук.
