Повідомлення про оприлюднення Документа державного планування: Програма соціально-економічного та культурного розвитку Білоцерківської міської територіальної громади на 2024-2026 роки (ДДП) та звіту про стратегічну екологічну оцінку (СЕО)

1) Повна назва документа державного планування, що пропонується, та стислий виклад його змісту
[bookmark: _Hlk145594836]Програма соціально-економічного та культурного розвитку Білоцерківської міської територіальної громади на 2024-2026 роки.
Пріоритетні завдання Програми спрямовані на забезпечення підтримки життєдіяльності Білоцерківської міської територіальної громади враховуючи умови воєнного стану в Україні. Головною метою Програми є підтримка та розвиток бізнесу, покращення місцевого бізнес-клімату та інвестиційної привабливості громади та, в результаті цього, підвищення конкурентоспроможності громади, забезпечення належного функціонування інженерно-транспортної та комунальної інфраструктури, проведення цілеспрямованої містобудівної політики, реалізація проектів із енергозбереження, дотримання високих екологічних стандартів, доступність широкого спектра соціальних послуг, забезпечення гідних умов життя та загального добробуту населення громади.
2) Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування
Виконавчий комітет Білоцерківської міської ради Київської області.
3) Процедура громадського обговорення та строки подання пропозицій та зауважень у процесі здійснення СЕО здійснюється відповідно до ЗУ «Про стратегічну екологічну оцінку», а саме:
	а) дата початку проведення громадського обговорення та строки обговорення:
	30 днів з дня оприлюднення повідомлення з 07.11.2023 року до 07.12.2023 року.
	б) способи участі громадськості: 
[bookmark: _Hlk139281950]надання пропозицій і зауважень до закінчення терміну громадського обговорення на поштову адресу: Виконавчий комітет Білоцерківської міської ради Київської області (09117, Київська обл., м. Біла Церква, вул. Ярослава Мудрого, 15).
	в) дата, час і місце проведення запланованих громадських слухань:
Громадські слухання не заплановані.
г) Орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна ознайомитися з проєктом документа державного планування, звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі пов’язаною зі здоров’ям населення, що стосується документа державного планування
[bookmark: _Hlk145929608]Виконавчий комітет Білоцерківської міської ради Київської області (09117, Київська обл., м. Біла Церква, вул. Ярослава Мудрого, 15).
Адреса сайту: https://bc-rada.gov.ua/ 
ґ) Орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, його поштову та електронну адреси та строки подання зауважень і пропозицій
[bookmark: _GoBack]Виконавчий комітет Білоцерківської міської ради Київської області (09117, Київська обл., м. Біла Церква, вул. Ярослава Мудрого, 15), ел. адреса: bc_mvk@bc-rada.gov.ua. Строки подання зауважень та пропозицій – з 07.11.2023 року до 07.12.2023 року.
[bookmark: _Hlk145929369]д) Місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов’язаної зі здоров’ям населення, що стосується документа державного планування
Виконавчий комітет Білоцерківської міської ради Київської області.
4) Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту документа державного планування
Не передбачена.

