Інформація про підсумки фінансово – господарської діяльності комунальних підприємств Білоцерківської міської ради за 2020 рік
У 2020 році в місті Біла Церква працювало 30 підприємств комунальної власності та 9 комунальних некомерційних підприємств. У відповідності до ст. 17 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» виконавчим комітетом міської ради проводиться постійний аналіз фінансово-господарської діяльності підприємств комунальної власності м. Біла Церква.
У 2020 році одним з головних чинників впливу на економічні процеси не тільки в Україні, а й у всьому світі, виявився фактор розповсюдження пандемії «COVID-19». Спалах епідемії коронавірусу «COVID-19» сильно позначився на економіці міста та, зокрема, на роботі підприємств комунальної власності міста, що призвело до погіршення фінансового стану підприємств.
За результатами фінансово-господарської комунальних підприємств Білоцерківської міської ради за 2020 рік 13 підприємств, отримали балансовий прибуток, сума якого складає 3 418,5 тис. грн, що на 574,8 тис. грн менше, ніж за аналогічний звітний період минулого року. 

Кількість прибуткових комунальних підприємств міста у порівнянні з 2019 роком зменшилась на 4, а загальна сума прибутку зменшилась – на 13,71%.
Найбільш прибутковими виявились наступні підприємства: 

КП БМР ЖЕК №1 – 1064,0 тис. грн (на 90,3% більше, ніж у 2019 році); КП БМР «БВАК» – 982,0 тис. грн (на 38,1% більше, ніж за аналогічний звітний період минулого року ніж за аналогічний звітний період минулого року); КП БМР ЖЕК №7 – 281,0 тис. грн (на 47,7% менше, ніж за аналогічний звітний період минулого року); КП БМР «Агенція стратегічного розвитку Білої Церкви» – 269,9 тис. грн (на 228,9 тис. грн більше, ніж за аналогічний звітний період минулого року ніж за аналогічний звітний період минулого року); КП БМР «Спецкомбінат з надання ритуальних послуг» – 239,0  тис. грн (на 44,8% більше, ніж у 2019 році).

Питома вага цих підприємств серед інших прибуткових комунальних підприємств міської ради становить: 

КП БМР ЖЕК №1 – 31,1%;

КП БМР «БВАК» – 28,7%;

КП БМР ЖЕК №7 – 8,2%;

КП БМР «Агенція стратегічного розвитку Білої Церкви» – 7,9%; 
КП БМР «Спецкомбінат з надання ритуальних послуг» – 7,0%.
15 підприємств завершили свою фінансово – господарську діяльність  із збитком, який склав 41 827,0 тис. грн, що на 14,1% більше, ніж за результатами 2019 року.

Найбільшу питому вагу в загальній сумі збитку, а саме 87,3%, займає КП БМР «Білоцерківтепломережа» – 36 502,0 тис. грн (на 3250 тис. грн більше, ніж у минулому році) та 3,4% КП БМР «Білоцерківводоканал» – 1403,0 тис. грн (на 835 тис. грн більше, ніж за 2019 рік).

Серед збиткових підприємств виділяються: КП БМР «Муніципальне шляхово-експлуатаційне управління» – 1219,0 тис. грн, КП БМР «Підприємство готельного господарства» – 815,4 тис. грн, КП БМР «Білоцерківський міський парк культури та відпочинку ім. Т.Г. Шевченка» – 537 тис. грн, КП БМР «Кінотеатр ім. О.Довженка» – 326,0 тис. грн, КП  БМР «Будинок Урочистих подій» - 262,2 тис. грн.  
У порівнянні із аналогічним звітним періодом минулого року свої збитки скоротили наступні підприємства: КП БМР «Міська служба замовника» – на 92,4% (з 671,0 тис. грн до 51,0 тис. грн), КП БМР  «Міська госпрозрахункова поліклініка поліклініка профоглядів» – на 59,1% (з 326,1 тис. грн до 133,5 тис. грн), КП БМР «Білоцерківський міський парк культури та відпочинку ім. Т.Г. Шевченка» на 24,6%         (з 712,0 тис. грн до 537,0 тис. грн),  КП БМР «Льодовий» – на 79,0% (з 62,0 тис. грн до 13,0 тис. грн).

У порівнянні із 2019 роком зріс прибуток наступних підприємств: КП БМР ЖЕК №1 - на 90,3%, КП БМР «БВАК» - на 38,1%, КП БМР «Агенція стратегічного розвитку м. Білої Церкви» – на 556,1%, КП «Аптека №181» – на 34,5%.
За січень - грудень 2020 року комунальними підприємствами Білоцерківської міської ради сплачено до міського бюджету податки: податок на доходи фізичних осіб – 22 179,2 тис. грн, земельний податок – 877,3 тис. грн, оренда плата 38,0 тис. грн, податок на нерухоме майно – 99,9 тис. грн, туристичний збір 46,6 тис. грн (КП БМР «Підприємство готельного господарства»), акциз – 11,0 тис. грн (КП БМР «Кінотеатр ім. О. Довженка»), ліцензія – 8,0 тис. грн (КП БМР «Кінотеатр ім. О. Довженка»), екологічний податок – 29,3 тис. грн, частина чистого прибутку 538,9 тис. грн, податок на прибуток 1 345,7 тис. грн.
Відповідно до програми фінансової підтримки комунальних підприємств та здійснення внесків до статутних фондів (поповнення Статутного фонду) комунальних підприємств Білоцерківської міської ради отримали кошти такі підприємства:

 - на поповнення статутного фонду:

· КП БМР «Білоцерківтепломережа» – 6 000 тис. грн;

· КП БМР «Тролейбусне управління» – 5 000 тис. грн;

· КП БМР ЖЕК №7 – 1 495 тис. грн;

- на поворотну фінансову допомогу:

· КП БМР «Міська служба замовника» – 400,0 тис. грн;

· КП «Аптека №1» – 50 тис. грн;

· КП «Аптека №62» – 50 тис. грн;

· КП «Аптека №113» – 50 тис. грн;

· КП «Аптека №118» – 50 тис. грн;

· КП «Аптека №245» – 50 тис. грн.

Рішенням міської ради від 20 січня 2020 року № 4891-89-VІІ створене комунальне підприємство Білоцерківської міської ради «Спортивний клуб «Біла Церква».

У 2020 році трьома комунальними підприємствами (КЗ БМР «Білоцерківський міський Будинок органної та камерної музики», КП БМР «Білоцерківтепломережа», КП БМР «Спецкомбінат з надання ритуальних послуг» було отримано рішення Антимонопольного комітету України «Про визнання підтримки суб’єктів господарювання, зазначеної у повідомленні, такою, що не є державною допомогою відповідно до Закону». 
Наразі, на розгляді Антимонопольним комітетом України знаходиться повідомлення про державну допомогу комунального підприємства БМР «Тролейбусне управління».
На 7 засіданнях комісії виконавчого комітету Білоцерківської міської ради було розглянуто фінансово-господарську діяльність комунальних підприємств, опрацьовано та погоджено рішеннями виконавчого комітету двома засіданнями комісії виконавчого комітету у 2021 році (№ 90 від 09 лютого 2021 року) 26 фінансових планів комунальних підприємств Білоцерківської міської ради на 2021 рік та (№ 58 від 27 січня 2021 року) 9 фінансових планів комунальних некомерційних підприємств Білоцерківської міської ради на 2021 рік.
Згідно пунктів 2, 4 Статуту територіальної громади міста Біла Церква, затвердженого рішенням міської ради від 29 березня 2018 року №2010-48-VІІ інформація про діяльність комунальних підприємств розміщується на офіційному веб – порталі Білоцерківської міської ради.
