Інформація про підсумки фінансово – господарської діяльності комунальних підприємств Білоцерківської міської територіальної громади 
Відповідно до статті 17 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” виконавчим комітетом міської ради проводиться постійний аналіз фінансово-господарської діяльності підприємств комунальної власності Білоцерківської міської територіальної громади.

За результатами фінансово-господарської комунальних підприємств Білоцерківської міської ради за 2022 рік 10 підприємств (у 2021 році - 16 підприємств), отримали балансовий прибуток. 

Найбільш прибутковими виявились наступні підприємства: 

КП БМР ЖЕК №7 – 1614 тис. грн (на 1515,0 тис. грн більше, ніж за аналогічний звітний період минулого року);
КП БМР «Білоцерківський вантажний авіаційний комплекс» – 965,0 тис. грн (на 258,0 тис. грн більше, ніж у  2021 році);

КП БМР ЖЕК №1 – 950,0 тис. грн (на 165,0 тис. грн менше, ніж у минулому році).
17 підприємств завершили свою фінансово – господарську діяльність  із збитком.

Найбільшу питому вагу в загальній сумі збитку займає КП БМР «Світанок» – 1 910,5 тис. грн (на 1905,1 тис. грн збиток більший, ніж за 2021 рік);

КП БМР «Будинок урочистих подій» – 1 281,0 тис. грн (на 1 282,9 тис. грн збиток збільшився, ніж за 2021 рік);

КП БМР «Комунальник» – 865,0 тис. грн (що на 1312,0 тис. грн збиток більший, ніж у минулому році);

КП БМР «Агенція стратегічного розвитку Білої Церкви» – 800,1 тис. грн (на 806,2 тис. грн збиток більший, ніж за 2021 рік).
За 2022 рік комунальними підприємствами Білоцерківської міської ради сплачено до міського бюджету такі податки: податок на доходи фізичних осіб –  26 322,0 тис. грн, земельний податок – 978,1 тис. грн, інші податки 287,0 тис. грн (у тому числі податок на нерухоме майно, туристичний збір, акциз, ліцензія, екологічний податок).
Відповідно до програми фінансової підтримки комунальних підприємств та здійснення внесків до статутних фондів (поповнення Статутного фонду) комунальних підприємств Білоцерківської міської ради отримали кошти:

· КП БМР «Білоцерківтепломережа» - 39 000,0 тис. грн (реконструкція котельні по вул. Я.Мудрого, 49, встановлення твердопалевного котла, заміна труб, котел твердопаливний, водогрійний, димогарний в комплекті з Циклоном та Димососом, придбання дизельних, бензинових генераторів, придбання екскаватора-навантажувача, придбання пересувної модульної котельні, придбання спеціалізованого автомобіля);  
· КП БМР «Тролейбусне управління» - 3 585,1 тис. грн (капітальний ремонт даху);

· КП БМР «Світанок» - 1150,0 тис. грн (ремонт водонапірної башти, придбання генераторів);

На безповоротній фінансові фінансову допомогу отримали:

· КП БМР «Комунальник» - 1300,0 тис. грн. на погашення заборгованості;

· КП БМР «Тролейбусне управління» - 24 389,4 тис. грн (на роботу транспорту).
