Інформація про підсумки фінансово – господарської діяльності комунальних підприємств Білоцерківської міської територіальної громади
Одне із найважливіших завдань Білоцерківської громади полягає в забезпеченні комфортного проживання мешканців громади, раціональному використанні рухомого і нерухомого майна, земельних ділянок та інших ресурсів, що перебувають у комунальній власності.
Комунальні підприємства забезпечують громаду різними видами послуг – це й благоустрій, і житлово-комунальні послуги (водопостачання та водовідведення, теплопостачання, вивезення сміття, ритуальні послуги) тощо.
Правом розпоряджатись комунальною власністю від імені громади володіє місцева рада. Відповідно до статті 78 Господарського кодексу України орган місцевого самоврядування може прийняти рішення про створення комунального підприємства, яке буде діяти на основі комунальної власності територіальної громади.

На території Білоцерківської громади здійснюють свою діяльність 33 підприємств комунальної власності в таких напрямках:
- сфера житлово-комунального обслуговування - 10 підприємств (підприємства з тепло- та водопостачання і водовідведення, обслуговування житла);
- сфера охорони здоров'я - 13 підприємств, з них 3 аптеки;
- сфера обслуговування та транспорту 6 підприємства;
- сфера культури та дозвілля 4 підприємств.

Відповідно до статті 17 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” виконавчим комітетом міської ради проводиться постійний аналіз фінансово-господарської діяльності підприємств комунальної власності Білоцерківської громади.

За результатами фінансово-господарської комунальних підприємств Білоцерківської міської ради за 2024 рік 11 підприємств (у 2023 році - 17 підприємств), отримали балансовий прибуток. 
Найбільш прибутковими виявились наступні підприємства: 
КП БМР ЖЕК №1 – 4 416,0 тис. грн (на 2 592,0 тис. грн більше, ніж у минулому році);
КП БМР ЖЕК №7 – 3 346 тис. грн (на 2 477,0 тис. грн більше, ніж у 2023 році);
КП БМР  «Кінотеатр ім. О. Довженка» – 2 691,0 тис. грн (на 650,0 тис. грн менше у порівнянні з 2023 роком);
КП БМР ЖЕК №6 – 2 551,0 тис. грн (на 1 425,4 тис. грн більше, ніж у 2023  році);
КП БМР «Білоцерківський вантажний авіаційний комплекс» –  1 986,0 тис. грн (на 792,0 тис. грн більше, ніж у 2023 року). 
13 підприємств завершили свою фінансово – господарську діяльність  із збитком.
Найбільшу питому вагу в загальній сумі збитку займає КП БМР "Білоцерківтепломережа" – 226 492 тис. грн (на 16 850,0 тис. грн збиток більший, ніж у 2023 року); 
КП БМР  «Світанок» – 2 144,8 тис. грн (що на 1 752,7 тис. грн збиток більший, у порівнянні з минулим роком);
КП БМР «Підприємство готельного господарства» 1 027,0 тис. грн (на 7 951,0 тис. грн збиток більший, ніж у 2023 році);
КП БМР  «Білоцерківводоканал» – 758,0 тис. грн (що на 10,0 тис. грн збиток більший, ніж у минулому році);
КП БМР «Комунальник» – 748,0 тис. грн (на 447,0тис. грн збиток менший, ніж за 2023 рік).
За 2024 рік комунальними підприємствами БМР сплачено до місцевого бюджету такі податки: податок на доходи фізичних осіб – 37 734,6 тис. грн, земельний податок – 3 576,3 тис. грн, інші податки 348,3 тис. грн (у тому числі податок на нерухоме майно, туристичний збір, акциз, ліцензія, екологічний податок).
За звітній період 14 комунальних підприємств сплатили до бюджету громади частину чистого прибутку в сумі 3 369,2 тис.грн. 
Всі комунальні підприємства міської ради вчасно та в повному обсязі сплачують податки, забезпечують власне та ефективне надання критично важливих для населення послуг, чим повністю забезпечують життєдіяльність громади.
Відповідно до програми фінансової підтримки комунальних підприємств та здійснення внесків до статутних фондів (поповнення Статутного фонду) комунальних підприємств Білоцерківської міської ради отримали кошти:
· КП БМР «Білоцерківтепломережа» - 97 100,0 тис. грн (за рахунок чого було здійснено реконструкцію та ремонтні роботи, підготовку до опалювального сезону та інші поточні потреби);
· [bookmark: _GoBack]КП БМР «Комунальник» - 3 998,3 тис. грн (використано на виконання проєктно - вишукувальних робіт, проведення експертизи кошторисної частини проєкту будівництва; артографічні роботи по виготовленню карти водопровідних та каналізаційних мереж с. Терезине, виконання експертизи проєкту, придбання обладнання);
· КП БМР «Світанок» - 1 476,0 тис. грн (капітальний ремонт одопровідної мережі в селі Шкарівка);
· КП БМР «Тролейбусне управління» - 8 318,3 тис.грн (5 293,7 тис. грн придбання автобусів, 3 024,6 тис. грн капітальний ремонт);
· КП БМР « Муніципальне шляхово-експлуатаційне управління» - 1 800,0 тис. грн. (1 776,0 тис. грн блоки безперебійного живлення, 24,0 тис. грн компресор повітряний, інструменти).
На безповоротній фінансову допомогу на поповнення обігових коштів отримали:
· КП БМР «Білоцерківтепломережа» - 19 617,0 тис. грн (було використано на оплату послуг з розподілу природного газу);
· КП БМР «Комунальник» - 1 030,0 тис. грн (399,0 тис. грн погашення заборгованості по ЄСВ; 457,0 тис. грн погашення заборгованості по ПДВ; 174,0 тис. грн за послуги з відведення стічних вод);
· КП БМР «Світанок» - 987,1 тис. грн (27,5 тис. грн погашення заборгованості по ЄСВ, 959,6 тис. грн погашення заборгованості по електроенергії); 
· КП БМР «Тролейбусне управління» - 36 440,9 тис. грн (на роботу транспорту:  18 278,8 тис. грн заробітна плата з податками, 15 407,9 тис. грн елетроенергія, 2 754,2 тис. грн запчастини, паливо, матеріали);
· КП БМР « Муніципальне шляхово-експлуатаційне управління» - 21 500,0 тис. грн (субсидії та поточні трансферти (заходи з утримання та поточного ремонту мереж вуличного освітлення та світлофорних об’єктів);
· КП БМР «Льодовий» - 5 060,7 тис. грн (утримання та фінансова підтримка спортивних споруд);
· КП БМР «Муніципальна варта» 2 637,7 тис. грн (забезпечення діяльності комунального підприємства Білоцерківської міської ради).
На поворотній фінансові фінансову допомогу отримали:
· КП БМР «Міська служба замовника» -  3 600,0 тис. грн (сплачено заборгованість по електроенергії, станом на 1.01.2025 рік повернуто згідно графіком всі кошти).
